



SZUHA

*SZUHA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA*

*KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK*

*5/2018.(II.26.)*

*JEGYZŐKÖNYVE*

*Készült: 2018. február 26.-i  
testületi ülésről*

**Szuha Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2018.(II.26.)**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

**Készült:** Szuha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. február 26-án a községi önkormányzat tanácstermében tartott üléséről.

**Jelen vannak:**

- Szuha község polgármestere: Tóth Zoltán István
- 3 fő települési képviselő: Bakos Péter alpolgármester, Bakos Dezső, és Tóth László képviselők
- Szunyi Emese képviselő igazoltan távol
- Tanácskozási joggal meghívott: Damkó Lilla Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézője, mb. jegyző
- jegyzőkönyvvezető: Tajti László Joachimné igazgatási főmunkatárs

**Tóth Zoltán István** polgármester tisztelettel köszönti a képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületből **4 fő jelen van,** így a testület határozatképes.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőkre Bakos Dezső és Bakos Péter képviselők személyében.

A képviselő-testület **4 igen** szavazattal elfogadta a javasolt személyeket.

Ezt követően **Tóth Zoltán István** polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívón kiküldöttek alapján.

**Napirendi pontok:**

- 1./ Beszámoló az elmúlt testületi ülés óta tett intézkedésekről és döntésekről  
Előterjesztő: Tóth Zoltán István polgármester
- 2./ Szuhai Kikerics Óvoda óvodavezetői pályázat elbírálása  
Előterjesztő: Tóth Zoltán István polgármester
- 3./ Egyebek
  - a) Tájékoztatás óvónői pályázattal kapcsolatban
  - b) Képviselői bejelentések, tájékoztatások
- 4./ Zárt ülés keretében szociális ügyek tárgyalása.

**Tóth Zoltán István** polgármester kéri a testületet, hogy szavazzon, aki elfogadja a napirendi javaslatot.

A képviselő-testület **4 igen** szavazattal a fenti javaslat szerint, egyhangúan elfogadták a napirendi javaslatot.

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1./ Beszámoló az elmúlt testületi ülés óta tett intézkedésekről és döntésekről**

**Tóth Zoltán István** polgármester: „Az elmúlt testületi ülés óta semmilyen jelentős intézkedésre nem volt szükség. Nem voltak olyan ügyek, melyek utólagos testületi jóváhagyást igényelnének.

Tájékoztató képen elmondom, hogy múlt héten volt Mátraterenyén az EFOP pályázat nyitó tanácskozása. Ezt a pályázatot 40 % tartalommal kellett megtölteni, a további menet közben alakul. Úgy döntöttünk a tanácskozáson, hogy a tárgyi eszközöket mindenki maga vásárolja meg.”

Hozzászólás nem volt.

#### **2./ Szuhai Kikerics Óvoda óvodavezetői pályázat elbírálása**

**Tóth Zoltán István** polgármester:”Szuha község Önkormányzat képviselő-testülete 1/2018. (I.15) számú határozatával pályázatot hirdetett a Szuhai Kikerics Óvoda óvodavezetői munkakör betöltésére. A pályázat benyújtási határideje 2018. február 26., elbírálási határideje 2018. február 27.

Megállapítom, hogy jelen időpontig, azaz 2018. február 26. 18 óra 11 percig pályázat nem érkezett, ezért nincs mit elbírálni.

Az intézményvezetői teendőket továbbra is el kell látni, ezért a jelenlegi intézményvezető távollétének idejére az óvodavezetői pályázatot ismét ki kell írni.

Elkészítettük a pályázati kiírás tervezetét, melyet jóváhagyásra a képviselő-testület elé terjeszték.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy a javaslatot elfogadni szíveskedjenek.”

Hozzászólás nem volt.

**Tóth Zoltán István** polgármester: „Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.”

A képviselő-testület **4 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szuha Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
15/2018.(II.26.) számú**

**HATÁROZATA**

Szuha Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy az 1/2018. (I.15) számú határozatával a Szuhai Kikerics Óvoda óvodavezetői munkakör betöltésére meghirdetett pályázat eredménytelen, mivel nem érkezett pályázat.

A képviselő-testület újabb pályázatot hirdet a Szuhai Kikerics Óvoda óvodavezetői munkakörének betöltésére.

A pályázati kiírást a mellékelt tartalommal elfogadja. Megbízta polgármesterét, hogy a munkakört hirdesse meg a [www.kozigallas.hu](http://www.kozigallas.hu), valamint a [www.szuha.hu](http://www.szuha.hu) honlapon.

Határidő : 2018. március 1.

Felelős: Polgármester

(Pályázat jkv-höz mellékelve)

**Tóth Zoltán István polgármester:** „Addig, amíg nem sikerül pályázat útján az óvodavezető munkakört betölteni, meg kell bízunk az egyetlen óvodapedagógust, Tóth Zoltán Istvánnét, hogy lássa el az óvodavezetői teendőket, mivel az intézményt működtetni kell. Ez az óvoda SzMSz-e alapján lehetséges.”

Hozzászólás nem volt.

**Tóth Zoltán István polgármester:** „Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.”

A képviselő-testület **4 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szuha Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
16/2018.(II.26.) számú**

**HATÁROZATA**

Szuha Község Önkormányzat képviselő-testülete a Szuhai Kikerics Óvoda óvodavezetőjének határozott időre – az óvodavezetői munkakör pályázat alapján történő betöltéséig terjedő időszakra – az óvoda SZMSZ-ében foglaltaknak megfelelően Tóth Zoltán Istvánnét bízza meg.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

### 3./ Egyebek

#### a) Tájékoztatás óvónői pályázattal kapcsolatban

**Tóth Zoltán István polgármester:**”Ma volt itt egy hölgy, akinek óvónői képesítése és pszichológus szakvizsgája is van. Óvodában még nem dolgozott, csak pszichológusként a szakszolgálatnál. Mátranováki lakos, jelenleg gyesen van, érdekelné az óvodavezetői állás. Óvodavezető nem lehet, mivel az előírt feltételeknek nem felel meg, nincs vezetői végzettsége, és 5 év gyakorlattal sem rendelkezik. Elmondtuk neki, hogy óvodavezetőnek nem tudjuk felvenni. A kormányhivataltól is kértünk ez ügyben tájékoztatást, ők is megerősítették, hogy óvodavezetőként nem alkalmazható. Az óvodavezetői pályázatnak nem felel meg.

Megnézte az óvodát, mely nagyon tetszett neki. Felajánlottuk, hogy jelentkezzen óvónőnek, és ha elmegy a jelenlegi óvónő nyugdíjba, őt bízunk meg óvodavezetőnek, amennyiben addig nem jelentkezik senki erre a pályázatra. Az ígérete, elgondolkozik ezen.

Fel fogom venni a kapcsolatot egy másik hölgygel is, aki óvónő végzettségű lesz.

Itt tartunk most ezzel a dologgal.

Ki kell írunk egy óvónői pályázatot is, és ezt gyorsan meg kell tenni.”

Hozzászólás nem volt.

### 3./ Egyebek

#### b) Képviselői bejelentések, tájékoztatások

**Tóth Zoltán István polgármester:**”Február 28.-án lejár a közfoglalkoztatási jogviszonya minden közfoglalkoztatottnak, de március elsején indul az új program. Csak, sajnos az a gond, hogy emberhiány van, jóformán már nincs segédmunkás asszonyunk, a traktorosunk is elmegy. Ezáltal a mezőgazdasági munkák ellátása veszélybe kerül. A művelt földterületek bérlete 2018. december 31.-én lejár, addig lehet az önkormányzatnak földet bérelnie, 2019. január 1.-től ez megszűnik. Nem lesz lehetőségünk az állatok részére takarmányt megtermelni. Ezt a problémát már többször jeleztem a felsőbb szervek felé, a Belügyminisztériumba is már kétszer írtam ezzel kapcsolatban. Sajnos nincs változás, a külterületi földeket nem vehetjük igénybe jövő évtől. Ezt követően nem tudjuk az állatok ellátását elvégezni. Úgy tűnik, fel kell majd számolnunk a kecskeállományt. Ezáltal a sajtüzem működése sem lesz biztosított.

Ha, ez bekövetkezik, jelentős értékek fognak itt maradni kihasználatlanul. És nincs raktárunk, sem olyan ingatlanunk, ahová el tudnánk helyezni ezeket a nagyértékű eszközöket.

Ilyen nehézségeink vannak a közfoglalkoztatásban.”

Hozzászólás nem volt.

**Tóth Zoltán István polgármester:**”Egy pár szóval tájékoztatlak benneteket a „Mátra Nyugati Kapuja” pályázattal kapcsolatban is. Folyamatban van a tervezése, de olyan problémával szembesültünk, ami elég sok pénzt visz el. EU-s előírás, hogy mozgáskorlátozott wc-t kell kiépíteni, ami magában 3.5 millió forint.

A Művelődési Ház pályázattal kapcsolatban még nincs előrelépés.”

Hozzászólás nem volt.

Több kérdés, véleménynyilvánítás nem hangzott el

**Tóth Zoltán István** polgármester: „Zárt ülésre érkezett kérelem?”


**Damkó Lilla** mb.jegyző: „Nem érkezett.”

Több hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület a munkáját 18.50 h órakor bezárta.

  
Tóth Zoltán István  
polgármester



  
Damkó Lilla  
mb. jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:.....

